

俞正声率领上海市党政代表团在强卫等青海省  
领导陪同下考察果洛州

## “我们一家人，同饮一江水”

本报讯 江尾江源水相融，上海果洛州心连心。27-28日，由中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声率领的上海市党政代表团在青海省委书记、省人大常委会主任强卫等青海省领导陪同下，马不停蹄奔波在平均海拔4200米以上的果洛藏族自治州，与当地党政领导、上海援青干部座谈，察看上海援建项目，深入高原牧民定居点慰问农牧民，把党和政府的关怀、上海人民的深情厚谊带到高原牧区。

27日下午，从西宁驱车6个多小时进入果洛州的上海市党政代表团，首先来到果洛玛沁县拉加镇。俞正声等认真察看拉加镇游牧牧民定居工程、职业学校规划图，听取相关情况介绍。在果洛州职业学校拉加镇分校施工现场，俞正声走进工棚，与工程技术人员、建筑工人亲切交谈，关切地询问大家的工作生活情况，并叮嘱大家：“建设职业学校，是造福子孙后代的大事，千万不能含糊，一定要确保高质量。”

28日清晨8时许，上海市党政代表团

来到果洛州人民医院，参加果洛州制氧站正式启用仪式。果洛州地处雪域高原，当地牧民医用氧气和游客供氧都来自西宁，遇到道路塌方和极端天气，经常断氧。为此，上海援建了果洛州制氧站，这也是上海在果洛的第一个援建项目。俞正声等走进制氧站工作间实地察看，向工作人员询问每天可以达到的制氧量、供氧量。随后，上海市党政代表团来到上海援建项目之一——正在建设中的果洛州人民医院医技楼察看，亲切慰问医务人员。医院负责人告诉上海市领导：这个项目建成后，将有效改善果洛州的医疗设施条件，果洛人民十分感谢上海的支持和帮助。俞正声表示，帮助果洛州提高医疗水平，是上海应尽的责任。

来到果洛州民族高级中学，党政代表团成员认真听取学校发展情况介绍。俞正声对孩子们说：“上海人民喝的水就是从你们这里一路流下去的。君住江之头，我住江之尾，我们一家人，同饮一江水。对口支援果洛，是上海的责任和义务，我们应该互帮互

爱、共同努力。希望你们好好学习，长大后为家乡振兴、祖国富强和民族团结作出应有的贡献。”俞正声还向同学们的父母致以祝福，他说：“请告诉你们的父母亲，在祖国的大家庭里，大家的生活都会越过越好。”

随后，上海市党政代表团驱车前往甘德县青珍乡。在山道上盘旋1个多小时后，俞正声等来到居住在海拔4382米处的牧户卓玛才让家中，亲切看望卓玛才让一家人。俞正声祝一家人收成越来越好、日子越过越兴旺。他还给孩子们送上书包，“希望你们好好学习，实现你们考大学的愿望，将来好好报答父母的养育之恩。”在青珍乡，上海市党政代表团还来到青珍寄宿制小学宿舍楼开工现场，为这所由上海援建的甘德县海拔最高学校的宿舍楼建设培土奠基。

上海市领导尹弘、姜平等，青海省领导王小青、刘志强等陪同考察。

29日上午，上海市党政代表团结束在青海的学习考察回到上海。

申城奥运健儿  
赢得「开门红」

## 俞正声韩正向吴敏霞父母表示热烈祝贺

本报讯 北京时间昨天深夜，上海籍跳水运动员吴敏霞与队友何姿合作，在伦敦奥运会进行的首个跳水项目——女子双人三米跳板决赛中技压群芳，为中国体育代表团蝉联金牌，个人第三次问鼎该项目，也为中国跳水队和上海奥运健儿赢得“开门红”。

夺冠后第一时间，副市长赵雯致电远在伦敦现场观赛的吴敏霞父母，代表上海市委、市政府，代表俞正声书记、韩正市长和上海人民向吴敏霞父母表示热烈的祝贺。上海市委、市政府向中国体育代表团发去了贺电。

市体育局也向中国体育代表团跳水队发去了贺信。

## 上海市委市政府的贺电

中国体育代表团：

欣悉上海运动员吴敏霞与队友何姿在伦敦奥运会女子双人三米跳板决赛中技压群芳，再现了中国跳水“梦之队”的强劲实力，我们谨代表全市人民表示热烈祝贺！

吴敏霞三次出征奥运会，三度金榜题名。她所取得的优异成绩，不仅归功于她平日的刻苦训练、科学训练，也归功于国家体育总局的全力支持、国家队的悉心培养。我们向国家体育总局和中国跳水队表

示衷心的感谢！

伦敦奥运会开赛以来，中国体育健儿捷报频传，必将激励上海人民锐意进取、攻坚克难，为加快建设社会主义现代化国际大都市而努力奋斗！

衷心祝愿中国体育健儿在本届奥运会上再接再厉、再创佳绩！

中共上海市委  
上海市人民政府  
2012年7月29日

## 上海釜山共同发展实现双赢

## 韩正率团访问韩国并参观丽水世博会

本报讯 应友好城市韩国釜山市市政府的邀请，上海市市长韩正率领上海市代表团，7月27日至30日访问了韩国釜山市，并参观2012丽水世博会，考察韩国著名跨国企业。

访问期间，韩正会见了釜山市市长许南植。他说，自1993年上海与釜山缔结友城关系以来，双方交流广泛，特别是上海港与釜山港合作成果显著。釜山在港口管理、文化创意方面的经验值得上海借鉴，希望进一步加强双方在城市规划、建设以及人才方面的交流合作，共同发展，实现双赢。许南植表示，上海是釜山最重要的友城，今年4月两市续签合作备忘录之后，双方合作拓展了新空间。希望继续加深合作，把双方友好关系提升到新的水平。在釜山访问期间，上海代表团考察了正在建设中的釜山新港码头，以及世界十大船公司之一的韩进海运釜山新港株式会社。

在丽水，上海代表团参观了2012丽水世博会中国馆，以及韩国、俄罗斯、德国馆和国际

展览局馆，并参观LG、现代、乐天等韩国企业馆以及大宇海洋造船机器人馆。围绕“生机勃勃的海洋及海岸：资源多样性与可持续发展”的主题，各展馆以最新科技成果进行演绎和展示，给代表团留下了深刻印象。韩正分别会见了丽水市市长金忠锡和丽水世博会组委会委员姜东锡。他祝贺丽水世博会的成功举办，希望加强上海与丽水的交流合作，共同把世博会的成果化为城市面向未来发展的理念和行动。

在首尔，上海代表团考察了韩国最大的通信信息企业SK集团，并会见SK集团董事长崔泰源。会见中，韩正表示，上海正处于创新驱动、转型发展的关键时期，将继续为各类企业创造更好更宽松的发展环境，欢迎跨国企业把地区总部和研发中心放在上海。崔泰源表示，SK集团在上海的项目均进展顺利，正计划在上海设立研发中心，并希望在文化创意和IT集成服务领域拓展与上海的合作空间。

中国开门红，首金诞生  
首枚冠军纪念金牌备受追捧

## 每诞生一位奥运冠军，将公开发出一枚冠军纪念金牌

中国首金豪夺国人心，首枚冠军纪念金牌预定人数众多

1984年的洛杉矶奥运会，许海峰实现了中国奥运史上金牌“零的突破”那一刻，许海峰一举击落金牌，成为当届奥运会“首金”，也是中国整个奥运历史上的“首金”。2012伦敦奥运会的金牌大战已经打响，中国首金情节，是万众瞩目的焦点，这不仅是中国队的愿望，也是所有中国人的愿望，本次伦敦奥运中国首金打开中国再创辉煌的大门，群众都翘首期待中国奥委会特许的首枚奥运冠军纪念金牌，想亲自拥有这枚珍贵的“中国首金”。

英国为英国奥运冠军发行纪念邮票；中国军团征战伦敦奥运，为中国奥运冠军发行冠军纪念金牌

在4年前北京奥运会上，中国邮政为中国奥运冠军发行了即时纪念邮票。如今，英国方面决定，也为伦敦奥运会的英国冠军发行邮票。中国方面，经中国奥委会特许，伦敦奥运·中国冠军纪念金牌荣耀发行，据悉，这套名为《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》将是奥运藏品史上以奥运冠军夺冠形象特许发行的纪念金牌，伦敦奥运期间，每诞生一位中国奥运冠军，就发行一枚冠军纪念金牌，并将在夺冠的第二天上市预售。

伦敦奥运·中国冠军纪念金牌荣耀发行，以奥运金牌标准纯金共50克打造，最低限量仅2012枚，稀缺势必造就一枚难求的紧俏局面

发行公告：《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》每枚含999纯金银共50克。每套配有防伪标签和中国奥委会会徽，国家金银制品质量监督检测中心出具的证书，原始发行价：999元/枚，在上海唯一指定奥运专卖店登记预定：上海市黄浦区人民大道100号（近西藏中路）上海城市规划展示馆一楼，预订专线：021-29983773，由于订购人数可能很多，请耐心等待电话。（特别声明：订金预订，先到先得，订完即止）

【夺金看点】：30日16:00出战三次奥运会的朱启南能否在男子10米气步枪摘得桂冠？30日23:30陈一冰、邹凯、冯喆，体操冲击团体第一金

经中国奥委会特许，作为中国奥委会特许商品，每诞生一位奥运冠军，发行一枚冠军纪念金牌，实属难得一见，以《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》的形式来助威中国体育代表团冲金第一，让大众能体会到奥运冠军荣耀，其纪念意义重大。中国冠军纪念金牌的正面是冠军名字和伦敦奥运夺冠精彩瞬间，背面则是中国奥委会的权威标志，据介绍，全部的奥运冠军纪念金牌都按照国际奥运金牌统一采用标准的金银严格铸造，含纯金银共50克，本次发行使收藏者有机会和自己喜爱的奥运冠军一起感受金牌的魅力，让很多奥运迷兴奋不已，单枚发行量仅仅2012枚。如此稀少的发行数量，极有可能一枚难求！

中国首金“含金量”极大，首枚奥运冠军纪念金牌受追捧，手快有手慢无

2004年奥运会中国射出第一金，2008年奥运会中国举出第一金，历届奥运会的中国首金都被历史铭记，“含金量”极大，人人都想一睹风采，伦敦奥运会首枚奥运冠军纪念金牌预定消息公布后，预订者众多，定价999元，以受惠于民的超值价格，让普通民众都有机会收藏，因数量有限，统一采取按比例分配到每个城市，上海仅限800枚，请预订者带好身份证及500订金，在本市指定奥运专卖店登记预定，据悉，为应对即将到来的热情民众，发行中心取消所有工作人员休假，首枚奥运冠军纪念金牌数量稀少，先到先得，定完为止。



市民在参观专题展  
本报记者 孙中钦 摄

## “浦江军魂”展上午揭幕

本报讯（记者 江跃中）今天上午，由市委宣传部、市委党史研究室、市民政局、上海警备区政治部主办，龙华烈士陵园、徐汇区民政局承办的《浦江军魂——人民军队英烈事迹专题展》开幕式暨烈士事迹进社区、进学校、进军营活动启动仪式，在龙华烈士陵园举行。市委常委、宣传部部长杨振武，副市长姜平等出席仪式。

《浦江军魂——人民军队英烈事迹专题展》选取85位与上海密切关联的军队英烈的事迹，通过近400幅照片和40余件珍贵文物，以讲故事的方式，集中宣扬了英烈事迹中所蕴含的丰富精神内涵。展览将在固定场地专题展的基础上，以流动展板和宣讲的形式，把烈士

事迹送进社区、学校、军营。

杨振武在讲话时指出，人民军队英烈身上集中体现的“忠诚于党、热爱人民、报效祖国、献身使命、崇尚荣誉”的当代革命军人核心价值观，是我们宝贵的精神财富。要精心组织，努力推动“三进”系列活动深入开展，让广大市民、驻沪部队官兵，尤其是广大青少年深入学习英烈事迹、践行英烈精神，进一步掀起纪念建军85周年宣传教育活动高潮。

仪式上，姜平宣布展览开幕暨烈士事迹进社区、进学校、进军营活动启动。上海警备区政委张维平向驻沪部队基层单位代表赠送了巡展展板。